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[bookmark: _GoBack]Bewerbung als Aushilfe
Eigenständig arbeiten und dort mitanpacken, wo Hilfe gebraucht wird, dafür stehe ich ein. Meine Arbeitskraft sehe ich als wertvolle Stütze an, egal um welche Arbeit es sich gerade handelt. 
Denn dass sich eine Aushilfskraft immer flexibel und ausgeglichen zeigen darf, setzt nicht nur Ihr Unternehmen voraus, das ist auch meine Anforderung an mich. Für eine Aushilfe ist es wichtig, die Lage vor Ort entsprechend einschätzen zu können und umgehend zu handeln. Dazu bin ich gerne bereit. Denn meine persönliche Dynamik treibt mich voran, sie wird von meinem hohen Engagement geleitet.
Ich zeige mich flexibel in meinem Arbeitsverhalten, das von der Zuverlässigkeit begleitet wird. Egal ob Regalbetreuung, Kassenbedienung, Kundenberatung oder einfach bei administratorischen Tätigkeiten. Ich will als Aushilfe in Ihrem Unternehmen überzeugen können. Dabei helfen mir meine einschlägigen Berufserfahrungen gewiss gut weiter.
Ebenso kann ich bei Spitzenzeiten gut eingesetzt werden, da meine Belastbarkeit in jeder Situation gegeben ist. Gerne stelle ich meine Arbeitskraft für Ihr Unternehmen zur Verfügung und bin immer dann im Einsatz, wo ich gerade am nötigsten gebraucht werde. Bei zahlreichen diversen Arbeiten darf auf meine kooperative Mithilfe gezählt werden. 
Zur Unterstützung Ihres Unternehmens - Ihres Arbeitsteams  - bin ich bereit. Dabei freue ich mich auf einen vertrauensvollen Umgang miteinander. Denn ein wertschätzendes Umfeld ist mir wichtig.
Meine Bereitschaft und mein Interesse an Ihrer Aushilfen-Stelle sind gegeben, so freue ich mich auf eine Einladung für ein Vorstellungsgespräch.
 Herzliche Grüße

