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Bewerbung für den Mini-Job 
Sie haben einen Mini-Job zu vergeben. Ich erfülle dafür die maximalen Voraussetzungen. Denn ich habe hohe Ansprüche an meine Arbeitskraft und ich bin stetig bemüht, strategisch, lösungsorientiert und zielgerecht vorzugehen.
Ich bin davon überzeugt, dass man auch mit einem Mini-Job viel bewirken kann. Denn es sind nicht die Arbeitsstunden, die den Ausschlag geben, sondern die innovative und selbständige Arbeitsweise. Sie leistet einen wesentlichen Anteil daran, wie gut jeder Einzelne bei seiner Arbeit ist.
Ich sehe mich als wichtige Stütze an, denn das schnelle und konzentrierte Arbeiten ist mir nicht fremd. So lasse ich mich in stressigen Alltagssituationen nicht aus der Ruhe bringen und bin stets freundlich und bemüht. 
Handgriffe, die mir vielleicht jetzt noch fremd sind, werde ich schnell als Routine ansehen, denn mir gelingt es, mich schnell in ein Team einzufinden, um dort meine Stärken und Qualitäten zu beweisen. Schließlich ist auf meine rasche Auffassungsgabe einfach immer Verlass. So ist es meine Absicht, mich innerbetrieblich gut einzubringen und meine Kompetenzen dort aufzuzeigen, wo sie gerade benötigt werden.
Jedem ist bekannt, ein Mini-Job verhilft nicht zu Reichtum. Aber mein Bestreben ist es, mit dem ausgeschriebenen Mini-Job meine Erfahrungen praktisch auszubauen und eine Übersicht in der Branche zu erlangen.
[bookmark: _GoBack]Die Anzahl meiner Arbeitsstunden ist niedrig bemessen, dafür ist mein persönliches Arrangement für Ihr Unternehmen umso größer. Am besten -  Sie lassen sich davon in einem persönlichen Kennenlernen überzeugen. Ich freue mich darauf.
Herzliche Grüße 





